








ViaHne Ha nocnegHe
O)KHO 3anucaTtb npounsBene
MHOIo4J1IeHOB?

(a+b)(a+b)= a’+ab + ab+ b* =a2+2ab+b2




[laBanTe npoBepunM 3TO Ha
npumepe:
BO3BeEM B KBagpaT 4ncro 101 6es
doopMyInbl U C NPUMEHEHNEM EE.

1) 101 2) (101)2 = (100 +1)* =100 +2-100 + 1 = 10000 + 200 + 1 = 10201
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(a + b)2 =a2+ 2ab +b?

KBagpar cymMbI IBYX
BbIpasKeHIII paBeH

KBaJaparty IcpBOI'O BbIPAaKCHHA

IIIFOC VIBOSHHOE IPOU3BEJICHUE
IISPBOTO U BTOPOTO BBIPAKCHUM

IIJIFOC KBaJapart BTOPOIO
BBIPa’KCHHA



Haeaume nocmompum, 4mo
U3MeHUMmcs, ecsiu Mecmo CyMMbI d8yX
8bIpa’keHul 83simb UX Ppa3HOCMb?

BbInosiIHUM yMHOXeHUe , KaK YMHO)XeHue
MHO204J/1eHa Ha MHO204J1€eH.

(a-b)(a-b) = a’—ab-ab+b’ =a’ -2ab+ b’



llony4yunu, Ymo

(a - b)? =a?- 2ab+b?

KBaapar pasHocTH aBYX
BbIpA/KeHIII paBeH

KBaJApaTy IMEPBOTO BBIPAKCHUS

MHHYVC VIBOSHHOE IPOH3BE/ICHUE
IIEPBOTO H BTOPOTO BBIPAKSHUHI

IIJIFOC KBaJpart BTOpPOIO
BBIPaKCHH



........

UCCIIEQOOBATEJIbCKAA

PABOTA

I

No | 'II.

1. | (y+b)(y+b) | (y+b)° y *+2yb + b’
2. [ (c+d)(c+d)| (c+a) 2+ 2¢d + d?
{3. | (m-n)(m-n) (m - n)’ m? — 2mn + n?
4. | (@a-2)(a-2) (a—2)? a’—4a + 4




[eoMmeTpuyeckas
MHTepnpeTauusa dopmynbl
(a + b)’=

Il B.AO H.3.

ApeBHerpeyeckui

b MaTeMaTuK

(a+b) 2=a%2+2ab+b?




PU3MUHYTKa

T T

BcTtanu apyxHo,
YNbIOHYNUCH.

PYyKu B CTOPOHbI U BBEpX.
[NoTAHYyNUcCbL, OrMAHYNUCD.
Bbl npucenu, Tenepb
BCTanu.

PyKku B CTOPOHbLI U BBEPX.

[loTAHYNUCL,
vnibuvrnueLw




1. Ne 799 (a, r)

2. Bbluncnurb:
(30+1)2 512
(30-1)72 492

3. lNpeobpa3syute B MHOIrO4J1EH:
(m+n)? (x+9)°2
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rpa « CMOTpU HE OLLIMOUCH»
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BcraBbTe .t
NPONyIeHHbIE . (y-3)2=y*-* +9
O/IHOYJICHBI Teeo ‘
...................... 10 oo 0t .-
(m - *)2=m? -20m + *?2



PaboTa ¢ KapTodkamu

4x2-4xy+y>

25+10a+a?

y2-6y+9

16+8x+x2

x2-4x+4

x2+14x+49
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‘ NomawHee 3apaHue. ||

132, 0ok3amb 2eomempuyecKuii CMbICII
cdopmynbi (a - 8)?;

Ne 805 (a, 6), 810 (a-2).



-C kakumm bopmynamm Mbl NO3HAKOMUITUCb CETOAHSA Ha ypoke?

-Uemy paBeH KBagpaT CyMMbl ABYX BblpaXXeHUN?
-Uemy paBeH KBagpaT pasHOCTU OABYX Bblpa)KeHNNn?
-Kak Bbl gymaeTte, 3a4eM HY>XHbl HaM 3TU POPMYIIbl U CTOUT NN UX

3anomMumHaTb?

- [loHpaBuncs nu Bam ypok?

BbicTaBneHue
OTMETOK.




